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      Заявление.

20 ноября 2006г в пос. Солнцево приезжал начальник миссионерского отдела Курской Православной Епархии  священник Тигрий, который собрал учеников Солнцевской, Зуевской школ и учащихся Солнцевского ПТУ в здании Солнцевской средней школы, директором которой являетесь Вы. В числе этих учеников были и дети, которые вместе с родителями посещают церковь «Живой Источник». Они не знали о цели приезда священника Тигрия и их родители не давали разрешения на эту встречу.

В ходе своего учения начальник миссионерского отдела Тигрий более часа настраивал детей против Евангельских церквей в целом и нашей церкви «Живой Источник» в частности. В его речи говорилось о превосходстве Православной религии, что является нарушением Закона и первым признаком экстремизма и разжигании религиозной розни. Говорил, что мы – секта и у нас надо изъять Библии. Это слышали верующие дети нашей церкви и были очень осквернены такими нападками в свой адрес. Слышали и не верующие дети, что послужило толчком и побуждением начать борьбу с не такими, как они, т.е. стать скинхедами. 
На этой же неделе в здании, где мы проводим Богослужения были разбиты стекла.

Вчера ночью, разбив окно, в здание проникли подростки, осквернили помещение, где мы служим Богу, сходили там в туалет, сорвали со стен христианскую символику, многое топтали, кромсали. Священное писание,- Библии были разбросаны и измяты, стулья и столы были разломаны и разбросаны, люстры разбиты. Похищены материальные ценности на сумму 50 тыс. рублей. Это дело находится в производстве в Солнцевском РОВД. Следы, оставленные в помещении, указывают на подростков.

В связи с происходящим я прошу собрать детей Вашей школы и дать мне возможность говорить к ним, чтобы в Солнцево остановить эту волну преследований по религиозным убеждениям и успокоить молодежь Солнцево.
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